ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кооперативная ул., 5, пос. ж/д станции Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700

Кооперативная ур, 5. Биектау т/ю станциясе поселогы, Биектау районы, Татарстан Республикасы, 422700

Тел.: +7 (84365) 2-30-61, e-mail: biektau@tatar.ru, www.vysokaya-gora.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

St. OL. LOSY

KAPAP

No 115

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 15 ноября 2023 года № 1754 «Об организации горячего питания обучающихся образовательных организаций Высокогорского муниципального района в 2024 году»

Во исполнение Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 07.09.2023 № 1099 «О размерах ежемесячных денежных и иных видов выплат на 2024 год», постановления Кабинета Министров Республики 20.10.2022 № 1122 «О дополнительных мерах поддержки семей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Российской Федерации», Вооруженные силы приказа Министерства образования и науки Республики Татарстан от 01.02.2023 № под-183/23 «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучение которых организовано государственными образовательными организациями РТ на дому, в том числе возможности замены бесплатного двухразового питания денежной в соответствии с требованиями СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" Исполнительный комитет Высокогорского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в постановление Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 15

ноября 2023 года № 1754 «Об организации горячего питания обучающихся образовательных организаций Высокогорского муниципального района в 2024 году»:

- дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
- «2.1. Выделить из средств местного бюджета с учетом родительской платы и выделяемых субсидий для пятиразового питания обучающихся и проживающих в пришкольном интернате при МБОУ «Алан-Бексерская ООШ» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», получающих начальное общее и основное общее образование, в размере 279 рублей 00 копеек в день на одного обучающего.»
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление, разместив на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru/.

Руководитель



Д.Ф. Шайдуллин